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PROTOCOLO GERAL 952/2022 

Data 22/03/2022 - Horário: 09:58 

Legislativo - REQ 104/2022 REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE OS 

SERVIÇOS DE NATUREZA LEVE E OS SERVIÇOS DE NATUREZA PESADA 

NA OFICINA MECÂNICA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS. 
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Senhor Presidente, 

CONSIDERANDO que o quadro de servidores 

públicos da Administração Municipal conta com motoristas de veículos leves e 

motoristas de veículos pesados, 

CONSIDERANDO que a Administração Municipal, 

por questões óbvias, possui veículos leves e pesados, 

CONSIDERANDO que os veículos leves 

correspondem a motocicletas, automóveis, utilitários e caminhonetes, 

CONSIDERANDO que os veículos pesados 

correspondem a ônibus, micro-ônibus, caminhões e tratores, 

CONSIDERANDO que a Administração Municipal 

também conta com maquinários pesados, 
ASSINFIX, 1.5.11,1,111 

SIDNEI MARIA RODRIGUES 
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Tem o presente a finalidade de REQUERER que 

Vossa Excelência, após a aprovação pelo plenário, se digne de encaminhar 

oficio ao Prefeito Municipal, dele requisitando as seguintes informações: 

1-) Existe diferença entre os serviços de natureza 

leve e os serviços de natureza pesada que são executados na oficina mecânica 

da Secretaria de Serviços Públicos? Em caso de resposta negativa, apresentar 

as devidas justificativas e exemplificar situações que demonstram que não há 

diferenças entre tais serviços. 

2-) Quais são os serviços de natureza leve que são 

executados na oficina mecânica da Secretaria de Serviços Públicos? 

3-) Quais são os serviços de natureza pesada que 

são executados na oficina mecânica da Secretaria de Serviços Públicos? 

4-) Existe algum mecânico na oficina da Secretaria 

de Serviços Públicos executando apenas serviços de natureza leve, atendendo 

a orientações médicas? Em caso de resposta afirmativa, informar o nome do 

servidor e desde quando ele se encontra desempenhando as funções de 

natureza leve. 
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5-) As trocas dos filtros de óleo, de ar e de 

combustível dos veículos leves são consideradas atividades de natureza leve? 

6-) A troca do óleo do motor dos veículos leves é 

considerada uma atividade de natureza leve? 

7-) A troca do óleo do cãmbio dos veículos leves é 

considerada uma atividade de natureza leve? 

8-) A reparação dos componentes do freio dos 

veículos leves, tais como pastilhas, discos e tambor, é considerada como uma 

atividade de natureza leve? 

9-) A reparação do sistema de embreagem dos 

veículos leves é considerada como uma atividade de natureza leve? 

10-) A troca de baterias dos veículos leves é 

considerada como uma atividade de natureza leve? 

11-) A reparação do sistema de arrefecimento dos 

veículos leves é considerada como uma atividade de natureza leve? 
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12-) A reparação ou troca do radiador, mangueiras, 

bombas d'água e reservatórios de água dos veículos leves é considerada com 

uma atividade de natureza leve? 

13-) As trocas de velas dos veículos leves são 

consideradas como atividades de natureza leve? 

14-) As trocas dos amortecedores dos veículos leves 

são consideradas como atividades de natureza leve, considerando que a 

oficina conta com elevador? 

15-) A troca da correia dentada dos veículos leves é 

considerada uma atividade de natureza leve? 

16-) A reparação e/ou troca das trizetas das rodas 

dianteira e traseira dos veículos leves é considerada como uma atividade de 

natureza leve? 

17-) O reparo no freio de mão do veículo leve é 

considerada uma atividade de natureza leve? 
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18-) A reparação e/ou troca das lanternas dianteiras 

e traseiras dos veículos leves é considerada como uma atividade de natureza 

leve? 

Câmara Municipal de Birigui, 

Em 22 de março de 2022. 

SIDNEI MARIA RODRIGUES 

DATA 
22/03/2022 
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